



В Саратовской области врач-педиатр признана виновной в причинении новорожденному ребенку смерти по неосторожности

Собранные следственными органами СК России по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора участковому врачу-педиатру ГУЗ СО «Дергачевская РБ» Нине Головченко. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что в августе 2014 года в связи с ухудшением состояния здоровья в палату интенсивной терапии был помещен новорожденный ребенок. Головченко ненадлежащее отнеслась к исполнению своих профессиональных обязанностей по оказанию медицинской помощи новорожденному, а именно не провела ряд необходимых медицинских манипуляций и ненадлежащим образом контролировала состояние здоровья мальчика, что привело к его гибели.

Приговором суда Головченко назначено наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год и 2 месяца. На основании постановления Государственной думы РФ «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов», Головченко судом освобождена от отбытия наказания.

11 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/966306>